
 

  
Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR  

  
Zápisnica z online zasadnutia pracovnej skupiny  
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Program 

 

 Pokrok v príprave a schvaľovaní Programu Slovensko 

 Príprava štatútu a rokovacieho poriadku monitorovacieho výboru Programu Slovensko 

 Alokácie v rozhodovacej kompetencii regiónov 

 Ďalšie kroky  

 Diskusia  
 
Priebeh online zasadnutia 
 
Online zasadnutie pracovnej skupiny otvoril a viedol pán Ján Ridzoň, generálny riaditeľ sekcie 
Program Slovensko 2021 – 2027, MIRRI SR. Hlavnú časť zasadnutia tvorila prezentácia najmä  
o dosiahnutom pokroku v príprave a schvaľovaní Programu Slovensko (P SK). Prezentácia zo 
zasadnutia PS tvorí prílohu tejto zápisnice.  
 
Základné body prezentácie:  

- 8. júla 2022 bol návrh P SK formálne zaslaný na posúdenie Európskej komisií (EK); 
- 15. septembra 2022 sme prijali od EK 342 pripomienok ku návrh P SK. 
- Iba 10 % pripomienok EK bolo kategorizovaných ako prekvapenie oproti doterajším 

pripomienkam alebo natoľko závažných, že na ich vysporiadanie bude potrebné 
vyjednávanie s EK. 

- Od posledného zasadnutia pracovanej skupiny Partnerstvo2020+ (PS) došlo 
k niekoľkým zmenám v P SK (posledné zasadnutie PS sa konalo 29. júna 2022). Z tých 
významnejších išlo o: 

o  zmeny v alokáciách boli minimálne a týkali sa politického cieľa 4 a špecifického 
cieľa Fond na spravodlivú transformáciu; 

o  alokácie prostriedkov v kompetencií regionálnych partnerov sa nemenili 
a nemenili sa ani alokácie na marginalizované rómske komunity (MRK). Taktiež 
alokácie sa nemenili ani alokácie v rámci politických cieľov 1 a 2 (zelenšia 
a inteligentnejšia Európa); 

o  v minimálnom rozsahu bol znížený počet opatrení a aktivít. Naopak cieľové 
skupiny boli uvedené čo možno najširšie. Došlo ale k upresneniu ohľadom 
špecifických cieľov na MRK, kde boli explicitne doplnené MRK do cieľových 
skupín. 

- Bol pripravený návrh štatútu a rokovacieho poriadku monitorovacieho výboru (MV), 
ktorý bol na prelome augusta a septembra 2022 distribuovaný dotknutým partnerom 
na pripomienkové konanie. Dostali sme 350 pripomienok, z nich je momentálne 
približne 200 zapracovaných. Hlavná časť pripomienok sa týkala členstva v MV. V rámci 



 

MV sa ráta s 33 členmi a s 8 komisiami. Pri štandardnom fungovaní MV predpokladáme 
4 až 12 zasadnutí ročne (podrobnejšie informácie sú uvedené v priloženej prezentácii). 
V dohľadnom čase bude distribuovaný kompromisný návrh štatútu a rokovacieho 
poriadku MV.  

- Alokácia integrovaných územných stratégií (IÚS), približne, 2,1 mld. EUR (prostriedky 
v rozhodovacej kompetencii regionálnych partnerov). Ide o približne 1,8 mld. EUR 
z Európskeho fondu regionálneho rozvoja (EFRR) a ďalších približne 300 mil. EUR 
z Kohézneho fondu pre Bratislavu a Bratislavský kraj. Na územia udržateľného 
mestského rozvoja (UMR) je alokovaných 9,8 % z alokácie EFRR pre SR, čo predstavuje 
takmer 700 mil. EUR (podrobnejšie informácie sú uvedené v priloženej prezentácii). 

- Ďalšie kroky: 
o 28. októbra 2022 plánujeme P SK, verzia 2.0 formálne predložiť EK na Inter-

Service Consultation, pričom tento proces by mal trvať najbližšie 2 až 3 týždne. 
Cieľom je schválenie P SK na otváracej konferencii k P SK, ktorá sa bude konať 
24. a 25 novembra 2022; 

o 9. novembra 2022 plánujeme predstavenie technokratického (pracovného) 
prepočtu alokácií na úroveň opatrení pre 8 IÚS + 18 UMR a 15/16. novembra 
2022 pracovné workshopy k tejto téme; 

Diskusia 

Matej Ovčiarka, Košický samosprávny kraj 
2 otázky na spôsob rozdelenia alokácie IÚS a či budú doplnené dodatočné informácie 
k alokáciám IÚS a UMR. 
  

- Podrobné detaily a metodika rozdelenia alokácií bude distribuovaná v novembri 
a prediskutovaná na následných workshopoch k tejto téme.  

 
Záver a zhrnutie 
 
28. októbra 2022 plánujeme P SK, verzia 2.0 formálne predložiť EK na Inter-Service 
Consultation. Cieľom je schválenie P SK na otváracej konferencii, ktorá sa bude konať 24. a 25 
novembra 2022. 
 
V dohľadnom čase bude distribuovaný štatút a rokovací poriadok MV pre P SK ako 
kompromisný návrh a výsledok vysporiadania 350 pripomienok k prvotnému návrhu.  
 
V priebehu novembra 2022 plánujeme predstavenie technokratického (pracovného) prepočtu 
alokácií na úroveň opatrení pre 8 IÚS + 18 UMR a pracovné workshopy k tejto téme. 
 
Pracujeme na tom aby prvé výzvy P SK boli vyhlásené do konca roka 2022. Hneď ako to bude 
možné zverejníme aj prvý indikatívny harmonogram výziev P SK. Pri tejto príležitosti 
plánujeme aj zvolať zasadnutie PS, na ktorom Vás budeme bližšie informovať. 
 
Prílohy  
 
Prezentácia zo zasadnutia 


